



СВЯТЫЕ МОЩИ ОСВЯТИЛИ МИРНЫЙ

12 августа на мирнинскую землю приземлился самолёт, прибывший из Владивостока. Бесценный груз ожидали в аэропорту свыше пятисот человек. В этот вечер они с благоговением встречали мощи преподобномучениц – великой княгини Елисаветы и инокини Варвары.

Город Мирный – промышленный центр Западной Якутии, где расположен красивейший Свято-Троицкий храм, – изначально отсутствовал в официальной программе принесения мощей в Россию. Однако так случилось, что посадка для технического обслуживания самолёта в Мирном дала возможность и его жителям прикоснуться к драгоценной святыне. Это было воспринято верующими как особая милость Божия, которая снизошла на наш город. Многие мирнинцы, отправляясь за пределы республики, стремятся посетить святые места. А тут паломничество в столицу алмазного края, можно сказать, совершили сами преподобномученицы. В этом предъюбилейном году (что символично) у жителей Мирного впервые появилась возможность прикоснуться к святыням православной Церкви здесь – в Богом избранном городе.

Малый ковчег со святыми мощами княгини Елисаветы и инокини Варвары прибыл в город алмазников буквально на один час. На площадке перед зданием аэровокзала прямо под открытым небом была устроена торжественная встреча. Духовенство Свято-Троицкого храма города Мирного, из Ленска и Айхала служило молебен с чтением Акафиста преподобномученицам. Чтобы увидеть происходящее, люди забирались на крышу аэропорта.

Встретить святые мощи пришли и пожилые, и молодёжь. Шли целыми семьями в надежде приложиться к святыне и попросить в молитве о самом сокровенном. Прикоснуться к святым мощам прибыли



православные из посёлков Светлый и Арылах, Алмазный и Чернышевск, группа более 20 человек приехала даже из Ленска. Среди огромного количества взрослых было много детей, с благоговением взиравших на происходящее.

Ковчег со святыней был доставлен в Мирный преосвященнейшим Александром, епископом Дмитровским и викарием Московским, а также епископом Сахалинским и Камчатским Даниилом, который, по его же признанию, был приятно удивлён оказанной встречей. По достоинству он оценил и наш Свято-Троицкий храм.

Однако, пробыв в Мирном чуть более часа, святые мощи отправились дальше. Верующие не хотели отпускать святыню, стремясь в последние секунды к ней прикоснуться. В 19 часов вечера мощи преподобномучениц княгини Елисаветы и инокини Варвары покинули наш город. Но ещё долго на лицах мир-

нинцев сияли благоговение и радость. В этот летний день, кажется, и погода способствовала всеобщему просветлению и ликования. Солнце, которое долго не заглядывало в алмазную столицу, наконец, озарило её, согрев своими лучами горожан и гостей.

Сотни верующих смогли в этот день помолиться вместе, приложиться к святым мощам преподобномучениц. Воистину по молитвам Великой княгини Елисаветы и инокини Варвары особая благодать Божия снизошла на наш город. И жители Мирного приобрели ещё двух небесных покровительниц.

Наталья КРИВОНОГОВА,
журналист радиостанции
«Алмазный край», г. Мирный.

Фото Сергея Долгих.